## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ муниципального округа ПРОСПЕКТ ВЕРНАДСКОГО

## РЕШЕНИЕ

12.04.2016 №68/6

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского от 13.10.2015 №59/7

В соответствии с Уставом муниципального округа Проспект Вернадского, Регламентом Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского, рассмотрев обращение префектуры Западного административного округа от 28 марта 2016 года № ПЗ-01-3965/16, Совет депутатов муниципального округа Проспект Вернадского решил:

- 1. Внести изменение в приложение 2 к решению Совета депутатов муниципального округа Проспект Вернадского от 10.10.2015 №59/7 «О согласовании проекта изменения Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального округа Проспект Вернадского», в связи с технической ошибкой, в пункте 2 таблицы вместо адреса ул. Удальцова, д.35, указать адрес ул. Удальцова, 42.
- 2. Направить настоящее решение в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, префектуру Западного административного округа города Москвы, управу района Проспект Вернадского.
- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник».
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Проспект Вернадского Сухорукова А.И.

Глава муниципального округа Проспект Вернадского

А.И. Сухоруков